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ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 17 (Dezessete) de Abril do ano de 2019 (dois 

mil e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge 

de Lima, Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, 

Lauro Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto 

Rodrigues da Silva Júnior e Valdemir Pereira, e as vereadoras Heloisa 

Aurélio de Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. 

Presentes todos os Vereadores e Vereadoras do Poder Legislativo, em nome 

de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou 

aberta a sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, 

distribuída previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi 

declarada aprovada. Em seguida o presidente Cicero Porfirio falou da presença 

do gerente do Banco do Brasil, Clovis, na próxima quarta-feira, nesta casa 

Legislativa, a pedido do Vereador Júnior da Betânia, para prestar alguns 

esclarecimentos. Em seguida passou a palavra para o Vereador Júnior da 

Betânia, que saudou a todos e falou a respeito da denúncia de propina do 

DEMUTRAM. Disse que trabalhou por algum período no órgão do DEMUTRAM 

e conhece o perfil de cada um, e não acredita muito no que estão falando a 

respeito deles. Disse que um semáforo em frente ao Banco do Brasil iria 

melhorar a vida de todo mundo, tanto do pedestre quanto do condutor de 

veículos. O Vereador Flávio Jorge, que saudou a todos, iniciou falando que 

sempre defendeu o pessoal do DEMUTRAM e que não está aqui para acusar 

ninguém, mas se for comprovado essa denúncia isso, é muito grave. Falou 

sobre o requerimento que foi feito sobre a substituição da lombada por um 

semáforo, resolveria muito o caso de multas e outros que vem acontecendo. 

Pediu ao Senhor Prefeito que seja tomado as providencias. Pediu que, já que 
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tem esse dinheiro que já passa de cem mil, seja oferecido o curso de agente de 

trânsito para os agentes de DEMUNTRAM da nossa cidade. O Vereador Chico 

da Betânia, que saudou a todos, iniciou falando sobre a semana santa, disse 

também que fez uma visita ao sitio São João, Carnaúba e Cariutaba e traz as 

reivindicações daquele povo. A primeira coisa que foi falada foi as estradas, 

que fossem concertado, pelo menos, os buracos e atoleiros e também 

reclamaram da limpeza pública. Falou a respeito da ponte da pinguela, em 

cariutaba, que a água não está sendo escoada e tá indo para um lado e outro e 

que o mal cheiro e a lama está grande. Também falou sobre os roços das 

estradas e a rua principal de Cariutaba. Pois o calçamento da rua principal está 

afundando. Pediu ao Senhor Presidente para ver o porquê que não está 

havendo reunião das comissões, principalmente para dá pareceres aos 

projetos apresentados, precisa ter andamento. A Vereadora Seabranira, que 

saudou a todos, iniciou falando sobre educação no trânsito, que falta trabalhar 

isso nas escolas e na comunidade, e, por isso, que está acontecendo esses 

problemas com o DEMUTRAM. Ouviu os áudios, e tem que se apurar o caso, 

porque há muito tempo vem surgindo esses comentários. Parabenizou Chico 

da Betânia pela atuação que vem fazendo, e também, a Vereadora Preta, 

tiveram até destaque como Vereador. Falou da limpeza do município, que 

trabalham muito, e acha que o melhor salário deveria ser o do gari. Sempre fala 

com o pessoal da limpeza, e eles falam que estão tirando o atraso do que vinha 

acumulado. Disse que o problema maior com o DEMUTRAM é a faixa 

perimetral. A Vereadora Preta, que saudou a todos, falou que semana passada 

tinha sido falado sobre as maquinas e sobre o caminhãozinho. Não é pago R$ 

19.000,00 de aluguel, o valor é 8.993,46. E a respeito do DEMUTRAM, ela 

acha que não tem condenado sem julgar e sem se defender. Os transmitis 

estão sendo feitos e apurados, e quem tiver denuncia tem que procura Dr. 

Jairton, onde será feito a sindicância, e o Prefeito José Maria já está tomando 

as providências. Em relação a iluminação pública, foi feito o pedido das 
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lâmpadas e umas vieram erradas. E, sobre os DEMUTRAM, só vão a rua se 

tiver o curso, e todos que estão na rua têm curso. O Vereador Valdemir da 

Betânia, que saudou a todos, iniciou falando sobre o DEMUTRAM, que seria 

bom que apurassem o caso, pois é uma coisa gravíssima e deve ser apurado 

mesmo. Com relação as estradas, com certeza vão ser todas feitas, e as 

maquinas não param, só quando quebram. O Vereador Nael, que saudou a 

todos, iniciou agradecendo ao Secretário de transporte, Neto, que mandou 

fazer as estradas do Cardoso. E sobre o valor do caminhãozinho, disse que 

ficou feliz por que baixou o valor, porque, no portal da transparência, está outro 

valor, e esse valor deve ter mudado há pouco tempo. O trabalho do Vereador é 

fiscalizar e legislar, e não tem melhor do que o portal da transparência. A 

respeito dos pessoal do DEMUTRAM, fica triste por ver o nome da nossa 

querida Farias Brito em más línguas nas cidade aí a fora. Seria bom que 

apurasse o caso e que os culpados pagassem. O Vereador Cicero Guedes, 

que saudou a todos, iniciou falando sobre festejo da vila úmari. A respeito das 

estradas, tem certeza que o secretário vai manda fazer a reforma em todas as 

estradas. Nada mais havendo a trata o Presidente deu por encerrada a sessão. 

Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada 

pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 17 

de Abril de 2019. 


